



Сотрудники Завьяловского МСО встретились с воспитанниками подшефной школы-интерната в рамках работы по профилактике преступлений



Руководитель Завьяловского межрайонного следственного отдела **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** подполковник юстиции Рустам Галиуллин и следователь этого отдела капитан юстиции Тимур Ильясов в рамках работы по профилактике преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, провели занятие с воспитанниками в МКОУ "Завьяловская социальная (коррекционная) школа-интернат для детей с ограниченными возможностями».

Дети узнали от офицеров об основных правовых актах, регламентирующие права и обязанности несовершеннолетних, устанавливающих ответственность за совершение преступлений, а также сведения о преступлениях, совершенных в республике



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

несовершеннолетними и в отношении них.

Следователи побеседовали с ребятами на тему обеспечения личной безопасности, в том числе при пользовании сетью Интернет. Рассказывая ребятам об общих правилах безопасного поведения, они привели примеры из собственной практики и дали полезные советы о том, как поступить в опасных и сложных ситуациях, а также напомнили детям номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности».

11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1419136>